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EMENTA: Informações referentes 
aos moradores em situação de rua.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

 O vereador FRANKLIN requer, nos termos regimentais, após a aprovação 
em plenário, seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita o seguinte pedido 
de informação:

1) Quantas pessoas em situação de rua estão atualmente registradas no 

município? Quantos moradores em situação de rua existiam na cidade no ano de 

2020, 2021 e 2022? Envie planilha com dados separados por ano. 

2) Qual é a faixa etária predominante dessas pessoas?

3) Qual é a divisão por sexo entre os moradores em situação de rua?

4) Que tipo de controle e acompanhamento de enfermidades é oferecido aos 

moradores em situação de rua? 

5) Que medidas são implementadas para garantir condições de higiene 

adequadas para os moradores em situação de rua? 

6) Existem instalações sanitárias disponíveis para atender às necessidades 

básicas de higiene dos moradores em situação de rua?

7) Qual é o programa ou rede de apoio disponível para moradores em 

situação de rua, como abrigos ou locais de acolhimento? 
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8) Quantas vagas são disponibilizadas nos abrigos? 

9) Como funciona o atendimento desses abrigos? (horários, serviços 

oferecidos, regras)

10) Como a Municipalidade administra a questão dos animais dos moradores 

em situação de rua?

11) Quantos animais existem na companhia dos moradores em situação de 

rua? 

12) Há alguma política ou programa para garantir o tratamento adequado 

aos animais?

13) Como os moradores em situação de vulnerabilidade são identificados e 

integrados aos programas de assistência social do município? 

14) Existe coordenação com organizações não governamentais (ONGs) ou 

grupos de voluntários para auxiliar nesse processo?

15) Como é assegurado o acesso dos moradores em situação de rua aos 

serviços de saúde, incluindo atendimento médico e vacinação? 

16) Há alguma parceria com clínicas, hospitais ou postos de saúde para 

atender a essas necessidades?

17) O município oferece programas ou iniciativas de reintegração social para 

auxiliar os moradores em situação de rua a superar essa condição?
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18) Nos anos de 2020, 2021, 2022 e 2023, quantos moradores em situação 

de rua foram reinseridos na sociedade? 

19) Como é abordada a questão do emprego e capacitação profissional para 

esses indivíduos?

Justificativa:

Este vereador faz o referido requerimento para acompanhamento e 

fiscalização, em exercício da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal 

e Lei Orgânica do Município. 

Valinhos, 25 de agosto de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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